



2 東莒島民避險



3 新聞周刊網賽場廣化文

4 國際民俗藝術即將會師新營

5 美麗五大強權國簽署禁止殺害棄屍

6 先夫王公惕吾府君之喪渥蒙

7 啟謝

8 未亡人趙玉仙率孝女效蘭友蘭暨內外孫孝男女等叩謝

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

10 氣天日晴

11 市竹新 15°C~22°C

12 市北台 18°C~22°C

13 市中台 18°C~26°C

14 市南港 20°C~28°C

15 50% 聚氯丙烯

16 80% 聚氯丙烯

17 20% 聚氯丙烯

18 市股日昨 0.57

19 數據權加 4941.42

20 儲總交成 326.1億

金門會議縣門兩籲速岸和議協議

願意通三小達宣門廈訪今員議六區戰非為馬金示宣盼書明聲機危海台過通

唐飛昨向政院決策小組報告共軍三棲演習應會相當節制，殷宗文預判還有朝內陸發展的第四波演習。

（記者何振忠／臺北報導）中共昨天在平潭島附近舉行首日的第三波三棲聯合軍事演習，副參謀長兼執行官唐飛昨天向行政院決策小組報告時指出，受到天候不良的影響，預判中共這一波的演習規模較小，也會相當節制；國安局長殷宗文則表示，有第四波演習的可能性，但朝內陸發展，對我的影響相對減小。

根據軍方消息，中共平潭陸海空聯合演習（第三波）昨天開始，但演習區域天候不佳，共軍並無海、空活動。日來共軍僅有規模很小的機艦分（合）練，且都未超出公告區域；

自月人間的一個共軍空降團，曾作南北互調移訓，將扮演空降突襲的侵擾者部隊。

行政院長連戰昨天上午主持第七次決策小組會議，唐飛在簡報時指出，根據氣象顯示，在海峽中線附近各有一個冷氣團和熱氣團交匯，使氣溫和海象極不穩定，而且在短期內天候不會好轉。他表示，受到天候影響，中共的演習預判在選舉前不會有大型的活動；而根據中共公布的演習範圍，這

都很正確。但他指出，在第三波演習以來，證明我方的軍事情報和預判

殷宗文說，從中共演習以來，證明我方的軍事情報和預判

都有往內陸發展第四波演習的可能性，可是對我方的影響就相對減小。

殷宗文也說，我們的社會治安和民心趨於穩定。

他指出，在大選最後幾天，連戰裁示特別強調治安問題。

行政院長顏世錫在備報時指出，選前最後幾天的工

作，仍以保護四組候選人安全為主，並且強化治安工作，

並對有關單位有效掌握中共演習情報表示肯定，他也對財

政署必要時可採取強勢的作為，以防止任何破壞活動。連戰

裁示特別強調治安問題。

行政院長顏世錫在備報時指出，選前最後幾天的工

作，仍以保護四組候選人安全為主，並且強化治安工作，

並對有關單位有效掌握中共演習情報表示肯定，他也對財

政署必要